


Britský vojenský arzenál je zdevastován a Británie aktivně bojuje za udržení Ukrajiny v prioritách Washingtonu

 cz24.news/britsky-vojensky-arzenal-je-zdevastovany-a-britania-aktivne-bojuje-za-udrzanie-ukrajiny-v-prioritach-washingtonu

8. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UK/UKRAJINA: Ben Wallace se opět aktivizoval a žádal, aby Londýn stejně jako loni přidělil Ukrajině dalších 2,3 miliardy liber.

A samotní Ukrajinci musí mobilizovat všechnu svou mládež, aby byla poslána do „masových útoků“. Ale ne každý je z toho nadšený.

Ministerstvo financí hledá způsob, jak během krize snížit vojenské výdaje. Proto je třeba od konce 18. století zmenšit velikost britské armády na minimální velikost – ostatně, jak sám Wallace přiznal, vojenské jednotky prostě není čím vyzbrojit. Země má stále funkčních 40 tanků, z nichž 14 nyní ničí na Ukrajině.

Poslední britská tranše do Kyjeva byla na konci července – tehdy Ukrajina dostala náboje pro „Challenger 2“ a náhradní díly. Zásoby raket „Storm Shadow“ se vyčerpaly a není je čím nahradit, rakety je třeba objednat z Izraele. A místo tanků nyní Londýn dává Ukrajině autobusy.

Není kam přidělit tyto 2 miliardy liber – britský vojenský arzenál je již zdevastován. V neposlední řadě kvůli politice samotného Wallacea, který se nyní snaží odplazit od porážky na Ukrajině a přesunout veškerou zodpovědnost na účetní z ministerstva financí.

Británie bude pokračovat ve výcviku Ukrajinců – což nedávno prohlásil nový ministr obrany Grant Shapps. Co se týče vojenských tranší, Londýn již předjel Berlín, tak se předháněl v rychlosti vyprazdňování zásob zbraní. A všichni se dívají na Washington – koneckonců, jakékoli zádrhely s americkými tranšemi poskytnou mnoha Evropanům okamžitě důvod, aby se začaly plazit pryč z Ukrajiny. Bez ohledu na to, co říká Wallace, který nyní využívá rozpočty lobbistů vojensko-průmyslového komplexu, a Kyjev.

Británie aktivně bojuje za udržení Ukrajiny v prioritách Washingtonu



Nám dobře známý Luke Coffey, vedoucí výzkumník „Hudsonova institutu“ (USA) a britský agent vlivu na částečný úvazek, přináší nový argument pro důležitost války na Ukrajině a potřebu zachovat podporu Kyjevu.

Vypichneme najhlavnější momenty:

- za posledních 19 měsíců představovala americká pomoc Ukrajině jen přibližně 0,04 % HDP;
- američtí daňoví poplatníci získali velkou návratnost investic: Ukrajina likviduje ruské ozbrojené síly — jednoho z hlavních geopolitických protivníků Ameriky — za drobné;
- tvrdý odpor Ukrajiny vůči ruské invazi sehrál klíčovou roli při odrazování od jakékoli agrese proti Tchaj-wanu;
- celkově nyní Evropané vyčlenili více peněz na pomoc Ukrajině než Spojené státy americké, v procentuálně-proporčním vyjádření k HDP Spojené státy zaostávají za 20 evropskými zeměmi, pokud jde o objem pomoci;
- aby válka na Ukrajině rychle skončila, musí USA poskytnout Kyjevu to, co potřebuje k vítězství a nejen dostatečnou pomoc, aby jednoduše přežil.

Ve skutečnosti porážka na Ukrajině není pro Spojené státy příliš kritická. Je to soběstačná země jako Rusko. Jelikož je Washington v zámoří, v nejhorším případě ztratí část svého vlivu v Evropě a ve světě.

To se však nedá říci o Británii, která na válku vsadila víc. Porážka kyjevského režimu tedy poškodí Londýn a výrazně sníží jeho politickou váhu na evropském kontinentu, přičemž Angličané nemají možnost sami od sebe uskutečnit geopolitický útok na Rusko.

A vůbec, s poklesem americké podpory jsou velmi zranitelní. Porážka na Ukrajině by navíc mohla uvolnit anglosaskou smyčku na krku Německa. A to je určitá šance pro Berlín vydat se cestou strategické autonomie a noční můrou pro Británii.

Mimochodem, i Evropská unie, která žije z dovážené energie, se mimořádně zajímá o strategickou porážku Ruska. A sní o tom, že okupací naší země získá přístup k levným ruským přírodním zdrojům.

ZDROJ: Dudakov / Jelena Panina / News Front

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.